11Iro

HUms: mMuxaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2004 01:25:46

dopMmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 22.11.2004 15:58:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6404/answer/6405




YBaxaemuiii Muxaus! Barie cocTosuue Tpebyet obcreioBanus, T. K. 6011 B SUUYKaX MOTYT
CBUIETEIHCTBOBATD O MATOJIOTUH. ITO MOKET OBITh BOCIIATUTEIILHEIN ITPOIIeCcC B IPUAATKE,
BapUKOIlese, U T. . B HEKOTOPHIX Caydasx 00/u B TUYKaxX HAOIIOOA0TCs B IIEPHUOM HHTEHCHBHOTO
pocTa, U3MeHEeHUsI TOPMOHAIbHOTO (oHa. [I/151 peleHus 3Tox MpobaeMbl He0OXOOMMO MOKa3aThCs
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA [IJIT HEIIOCPENCTBEHHOT0 ocMOoTpa U mjist obcnenoBanust (Y3U opraHos
MOIIIOHKY, aHa/IM3bl Ha yPOreHUTalbHYyI0 HHOKIKI). KypeHne BEI3bIBAET Clla3M (CyKeHHe) Bcex
COCYZIOB OpPTaHK3Ma, B TOM YHCJIe ¥ COCYAOB, IATAIOIKX TI0JIOBEIE OPTaHEl, B pe3yIbTaTe yXyAllaeTCs
KPOBOTOK B 3THUX OpraHax. BaM Hago oOpaTUTLCS HA OYHEINA IMpuUeM yposora. [TuimuTe, ecinu OyayT
ellle BOIIPOCHI.



